


Pravac

1. Totkom T = (3,—1) poloZite pravac tako da totka T bude
poloviste odsje¢ka Sto ga na pravcu odsijecaju koordinatne osi.
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Pravac

1. Totkom T = (3,—1) poloZite pravac tako da totka T bude
poloviste odsje¢ka Sto ga na pravcu odsijecaju koordinatne osi.

2. Totkom T = (—4,—1) poloZite pravac tako da totka T

odsjetak tog pravca izmedu koordinatnih osi dijeli u omjeru
A=2.
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Pravac

1. Totkom T = (3,—1) poloZite pravac tako da totka T bude
poloviste odsje¢ka Sto ga na pravcu odsijecaju koordinatne osi.

2. Totkom T = (—4,—1) poloZite pravac tako da totka T
odsjetak tog pravca izmedu koordinatnih osi dijeli u omjeru

A=2.

3. Odredite jednadZbu pravca koji prolazi totkom T = (8,6), a s
koordinatnim osima zatvara trokut povrsine 12.
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Pravac

4. Duljina odsjetka pravca p izmedu koordinatnih osi jednaka je
3v/5, a njegov odsjetak na osi x dvostruko je veéi od odsjetka
na osi y. Kako glasi jednadZba pravca?
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Pravac

4. Duljina odsjetka pravca p izmedu koordinatnih osi jednaka je
3v/5, a njegov odsjetak na osi x dvostruko je veéi od odsjetka
na osi y. Kako glasi jednadZba pravca?

5. Odredite koeficijent a tako da duljina odsjecka pravca
3x + ay + 12 = 0 izmedu koordinatnih osi bude jednaka 5.
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Pravac

6. Odredite jednadZzbu pravca koji prolazi tockom T = (5,1) i na
koordinatnim osima odsijeca odsjetke jednakih duljina.
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Pravac

6. Odredite jednadZzbu pravca koji prolazi tockom T = (5,1) i na
koordinatnim osima odsijeca odsjetke jednakih duljina.

7. Za koji se najmanji kut mora zakrenuti pravac
3x — 5y + 12 = 0 oko svoje nultotke kako bi prosao to¢kom
T =(-1,5).
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Pravac

6. Odredite jednadZzbu pravca koji prolazi tockom T = (5,1) i na
koordinatnim osima odsijeca odsjetke jednakih duljina.

7. Za koji se najmanji kut mora zakrenuti pravac
3x — 5y + 12 = 0 oko svoje nultotke kako bi prosao to¢kom
T =(-1,5).

8. Osnovica jednakokra&nog trokuta leZi na pravcu
2x — 5y 4+ 1 =0, a jedan krak na pravcu 12x — y +23 = 0.
Na kojem pravcu leZi drugi krak ovog trokuta ako taj pravac
prolazi totkom T = (3,1).
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Pravac

9. Totkom T = (—2,6) poloZite pravac koji s pravcima
5 —y+4=0ix+5y —6 =0 zatvara jednake kutove.
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Pravac

9. Totkom T = (—2,6) poloZite pravac koji s pravcima
5 —y+4=0ix+5y —6 =0 zatvara jednake kutove.

10. Totke A = (2,3) i B =(4,0) dva su vrha trokuta AABC, a

treéi je vrh na pravcu 3x + my + 7 = 0. Odredite realni broj
m tako da povr¥ina trokuta ne ovisi o izboru totke C.
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Pravac

9. Totkom T = (—2,6) poloZite pravac koji s pravcima
5 —y+4=0ix+5y —6 =0 zatvara jednake kutove.

10. Totke A = (2,3) i B =(4,0) dva su vrha trokuta AABC, a
treéi je vrh na pravcu 3x + my + 7 = 0. Odredite realni broj

m tako da povr¥ina trokuta ne ovisi o izboru totke C.

11. Totka N = (3,1) noZiste je okomice poloZene iz ishodista na
pravac p. Odredite jednadzbu pravca p.
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Pravac

12. Ortocentar trokuta kojemu su dvije stranice na pravcima
x+3y—1=01i3x+5y — 6 =0 ishodiste je koordinatnog
sustava. Odredite jednadZbu pravca kojem pripada treéa
stranica trokuta.
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Pravac

12. Ortocentar trokuta kojemu su dvije stranice na pravcima
x+3y—1=01i3x+5y — 6 =0 ishodiste je koordinatnog
sustava. Odredite jednadZbu pravca kojem pripada treéa
stranica trokuta.

13. Koliki je polumjer kruZnice sa sredistem u totki S = (3, —5)
ako je pravac 4x — 3y — 12 = 0 tangenta kruZnice.
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Pravac

12. Ortocentar trokuta kojemu su dvije stranice na pravcima
x+3y—1=01i3x+5y — 6 =0 ishodiste je koordinatnog
sustava. Odredite jednadZbu pravca kojem pripada treéa
stranica trokuta.

13. Koliki je polumjer kruZnice sa sredistem u totki S = (3, —5)
ako je pravac 4x — 3y — 12 = 0 tangenta kruZnice.

14. Duvije stranice pravokutnika leZe na pravcima x +2y —3 =0

2x —y +3 =0. Ako je jedan vrh pravokutnika totka (8,5)
kolika je povrsina pravokutnika.
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Pravac

15. Na pravcu x — 2y + 8 = 0 odredite to¢ku jednako udaljenu od
totke T = (8,3) i pravca 3x + 4y — 11 = 0.
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Pravac

15. Na pravcu x — 2y + 8 = 0 odredite to¢ku jednako udaljenu od
totke T = (8,3) i pravca 3x + 4y — 11 = 0.

16. Stranice trokuta AABC pripadaju pravcima x + 3y — 2 =0,

x—y+2=0i3x+y— 14 =0. Odredite pravce na kojima
leZe visine ovog trokuta (koristeéi pramen pravacal).
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